

ΑΘΗΝΑ 2.1.1987

**Ο Λ Ο Ι στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ στις 15 ΓΕΝΑΡΗ
Συγκέντρωση στην πλατεία Κάνιγγος στις 9 π.μ.**

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ, ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ ΚΑΙ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ**

Όλοι στις 15 Γενάρη απεργούμε και συγκεντρωνόμαστε στην πλατεία Κάνιγγος στις 9 το πρωί. Με την απεργία μας αυτή εκφράζουμε την αντίθεσή μας στη λιτότητα και διεκδικούμε να καταργηθούν οι Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και να υπογραφούν ικανοποιητικές Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις. Διεκδικούμε λύσεις στα οξυμένα Κλαδικά μας προβλήματα.

Η κυβέρνηση με τις Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου που απαγορεύουν κάθε αύξηση πέρα απ' αυτό που ορίζει η εισοδηματική της πολιτική αφαιρέσει το 1986 πάνω από 300 δισεκατομμύρια απ' τις τσέπες των εργαζομένων και τα χάρισε στην εργοδοσία. Στην ουσία κατάργησε την Α.Τ.Α., καθώς και το δικαίωμα των συλλογικών διαπραγματεύσεων και της υπογραφής Συλλογικών Συμβάσεων. Έτσι το 1986 δεν υπογράφηκαν Συμβάσεις ούτε για τους Οικοδόμους ούτε για τους Ξυλουργούς ούτε για τα υπόλοιπα επαγγέλματα.

Όσοι οικοδόμοι αμείβονται με τη Σύμβαση, οι ξυλουργοί και τα άλλα επαγγέλματα του Κλάδου δεν πήραν το 1986 καμιά αύξηση. Την ίδια στιγμή όμως οι αυξήσεις στα είδη πρώτης ανάγκης, οι απανωτές ανατιμήσεις στο ρεύμα, το νερό, τον Ο.Τ.Ε. κ.ά., και τα ψηλά ενοίκια έχουν μειώσει την αγοραστική δύναμη των μεροκάματων και έχουν κάνει τη ζωή μας δύσκολη.

Νέο κύμα ακρίβειας θα έρθει στους πρώτους μήνες του 1987 με την εφαρμογή του Φόρου Προστιθεμένης Αξίας (Φ.Π.Α.) που αποφάσισε η Κυβέρνηση με εντολή της Ε.Ο.Κ. Με το Φ.Π.Α. αυξάνεται η έμμεση φορολογία, που πέφτει ολόκληρη στις πλάτες των εργαζομένων και ο τιμάρηθμος θα επιβαρυνθεί το λιγότερο 50ο, ενώ καταστροφικές θα είναι οι συνέπειές του και στην απασχόληση μια και τα οικοδομικά υλικά, οι μελέτες και η κατοικία θα φορολογηθούν μέχρι και 180ο.

Συνάδελφοι,

Η Κυβέρνηση στην προσπάθειά της να περάσει την αντιλαϊκή της πολιτική χρησιμοποιεί ενάντια στους αγώνες των εργαζομένων κάθε αυταρχικό μέσο. Πρόσφατα ενάντια στην απεργία των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. χρησιμοποίησε την πολιτική επιστράτευση, την αστυνομική βία, τα ρόπαλα και τα Μ.Α.Τ. Όμως η ενομένη πάλη των συναδέλφων εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και η συμπαράσταση όλων μας στον αγώνα τους λύγισε την Κυβέρνηση, που αναγκάστηκε να κάνει πίσω και να λύσει ορισμένα προβλήματά τους. Αυτό δείχνει για μια ακόμα φορά ότι το ακαταμάχητο όπλο της εργατικής τάξης είναι η ενότητα, ο αγώνας και η αλληλεγγύη. Αυτά εξασφαλίζουν τη νίκη.

Έτσι και τώρα, στην απεργία στις 15 Γενάρη, δίνουμε ενωμένοι το αγωνιστικό παρών και απαιτούμε να αρθούν οι Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, να νομοθετη-

Θεί γνήσια Α.Τ.Α., να υπογραφούν ικανοποιητικές Κλαδικές Συμβάσεις, να λυθούν τα κλαδικά μας προβλήματα.

Στον αγώνα αυτό δεν είμαστε μόνοι μας. Την ίδια μέρα απεργούν εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι με αποφάσεις των Σωματείων, των Ομοσπονδιών και Εργατικών τους Κέντρων. Εμείς απεργούμε και συγκεντρωνόμαστε στην πλατεία Κάνιγγος για τα ιδιαίτερα προβλήματά μας. Στη συνέχεια μαζί με όλη την Εργατική Τάξη της Αθήνας θα διαδηλώσουμε τη θέλησή μας για μια άλλη εισοδηματική πολιτική υπέρ των εργαζομένων. Θα απαιτήσουμε ακόμα με όλη την εργατιά της Αθήνας να πραγματοποιηθεί άμεσα γνήσιο εκλογικό Συνέδριο στη Γ.Σ.Ε.Ε. για να αποκατασταθεί η νομιμότητα στην Συνομοσπονδία. Για να σταματήσουν οι κυβερνητικοί εγκάθετοι της Γ.Σ.Ε.Ε. να χειροκροτούν την αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης και από την άλλη να εξαγγέλουν «αγώνες», χωρίς όμως να βάζουν τα αιτήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους. Μετά και την απόφαση του Εφετείου Αθήνας που θεωρεί άκυρο το διορισμό των εγκάθετων απ' το Θεμέλι οι Κυβερνητικοί υπάλληλοι της Γ.Σ.Ε.Ε. δεν έχουν ούτε το νομικό έρεισμα να παριστάνουν τη Διοίκηση. Η λύση είναι γνήσιο εκλογικό Συνέδριο στη Γ.Σ.Ε.Ε. Τώρα!

Συνάδελφοι,

Πάρτε όλοι μέρος στην 24ωρη απεργία στις 15 Γενάρη και τη συγκέντρωση στην πλατεία Γάνιγγος στις 9 το πρωί. Απαιτούμε:

- Κατάργηση των Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου.
- Γνήσια, νομοθετημένη Α.Τ.Α.
- Ικανοποιητικές Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις.
- Αναστολή εφαρμογής του Φ.Π.Α. και ένταξη των οικοδομικών υλικών και της κατοικίας στο χαμηλότερο συντελεστή 60)ο.
- Θεσμοθέτηση του 7ώρου — 35ώρου.
- Λύσεις στα οξυμένα κλαδικά και ασφαλιστικά προβλήματα, όπως: Κατάργηση των 1.000 ενσήμων της 10ετίας, ένταξη των ειδικοτήτων στα βαρεία και ανθυγιεινά, άμεση καταβολή του δωροαδειόσημου, νομοθέτηση του χειμερινού επιδόματος κ.ά.

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 15 ΓΕΝΑΡΗ, Πλατ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 9 π.μ.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

**Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ**

**Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**